HavaMATH

BAI KIEM TRAGITUAKY Il TOAN5-PE 1

l. Phan tric nghiém: (7d) : Khoanh vao chir cai truéc cau tra loi ding:

Cau 1: Chir sé thugc hang phan tram trong sé 123,456 1a: (1 diém)

A 1 B. 2 C. 5 D. 6
Cau 2: Ldp 5A co tat cd 30 hoc sinh, trong do s6 hoc sinh ni# 1a 12em. Ti so
phan tram cua sé hoc sinh né# so vdi so hec sinh cd lop la : (1diém)

A. 2,5% B. 250% C. 0,4% D. 40%

Cau 3: Hinh thang ABCD c6 dg dai hai ddy lan hrgt 1a 6cm va 4cm, chiéu cao
3cm. Dién tich hinh thang ABCD la: (1 diem)

A. 30cm? B. 15cm? C. 72cm? D. 36cm?
Cau 4: Dién tich hinh tron c6 ban kinh 3 cm 1a:.....cm2 (1 diém)

A. 942 B. 18,84 C. 14,13 D. 28,26
Cau 5: Dién tich toan phan cia hinh lgp phwong cé canh 1,5 dm 1a: (1 diém)

A. 13,5dm? B. 9dm? C. 33,75dm? D. 2,25dm?
Cau 6: Sé thich hep dién vao ché chdm dé 3,5 gio = ... phat 1a: (0,5diém)

A. 35 B. 210 C. 350 D. 84
Céu 7;: Pien so thich hgp dien vao ché cham @é 2m® 18dm? = ............dm° a:
(0,5diém)

A. 2018 B. 2,18 C. 2,018 D. 218
Cau 8: Cho: xx3,8=1,2+26.Vdyx=... (I diém)

A 1 B. 0 C. 14,44 D. 7,6

11. Phén tw luan: (3d) : Trinh bay cach lam céc bai toan sau:

Cau 1: Tinh: (2diém)
a) 4 gio 13 phut + 5 gior 36 phat b) 54 phat 39 giay - 26 phat 24
giay
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C) 23,4 x 4,2 d) 196,08 : 43

Cau 2: (1 diém) Mt nguoi 1am mét cai bé ca hinh hgp chiz nhat bang kinh (khong
¢6 nap), chieu dai 1,2m; chiéeu rgng 0,8m; chiéu cao 0,6m.
a/ Tinh dién tich kinh dé 1am bé?
b/ Tinh thé tich cia bé
Bai gidi:
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DAP AN
. Phan trac nghiém: (7d) :
Cau 1 2 3 4 5 6 7 8
Y ding C D B D A B A A
Piém 1 diém | 1diém | Idiém | 1diém | 1diém |0,5diém | 0,5 diém | 1 diém

11. Phan tw luan: (3d) : Trinh bay cach lam cac bai toan sau:

Cau 1: Tinh: (2diém)

a) 4 gio 13 phat + 5 gio 36 phat b) 54 phat 39 giay - 26 phat 24 giay

=9 gior 49 phut = 28 phut 15 giay

c) 23,4 % 4,2 d) 196,08 : 43

= 98,28 =456
Cau 2: (1 diém) Mgt nguoi 1am mét céi bé ca hinh hgp chiz nhat bang kinh (khong
cd nap), chieu dai 1,2m; chiéeu rgng 0,8m; chiéu cao 0,6m.
a/ Tinh dién tich kinh dé 1am bé?
b/ Tinh thé tich cia bé

Bai gidi:
Dién tich xung quanh cua bé ca 1a: (1,2 + 0,8) x 2 x 0,6 = 2,4 (m?) (0,25 &)
Dién tich day bé 1a: 1,2 x 0,8 = 0,96 (m?) (0,25 &)
Dién tich kinh dé 1am bé ca 1a: 2,4 + 0,96 = 3,36 (m?). (0,25 &)
Thé tich cua bé ca d6 1a: 1,2 x 0,8 x 0,6 = 0,576 (m?).
Pép s6: a/ 3,36 m? (0,25 &)
b/ 0,576 m?.
Luu y: HS Iam bang cach khac hoic tinh gép phép tinh van dwoc diém tdi da.




